

神国热心—姚谦牧师

“殷勤不可懒惰。要心里火热，常常服侍主。”（罗 12: 11）

有生命力者大抵也不会懒惰，上述对信众的劝勉，使徒原本可放心吧。
有称作基督门徒者也不懒惰，本該跟随救主步履，且劳苦传扬天国福音。

“心里火热，常常服侍主”属正面劝导，是一众努力以赴的座右铭。
“星星之火，可以燎原”，“你我热心，成就万千”。

热心如火，既可燎原，但不小心，亦可摧毁主工。再想下面幾點，也是鉴戒。

一、热心，卻不具备真知识（罗 10: 2）

保罗年代的以色列人雖满有热心，却不具备真知识，特别是指他们要求所有投靠主者，必须如犹太人般行割礼。保罗没被如此要求大受感动，反而说他们行事不是按着真知识。今天若有强调没受浸礼就不能得救，岂非也是如此么！热心，却偏离福音要道就是不好。往日的犹太人，就是热心不带着真知識的一例！

二、热心，反而迫害教会（腓 3: 6）

曾受教于迦玛列门下的扫罗，热心比同龄者更甚，他却是迫害基督徒及教会的人。热心，若没有真理，反成神国绊脚石。我们有的热心，若单来自世界的知识，也許会在事奉上成了神国绊脚石。因此，知识要被神的真理约束，就不致成了事奉上的阻挠。

三、热心，却失去了起初爱心（林前 13: 1 - 3；启 2: 4）

恩赐大者总成众人亮点所在；其讲道、教导、关怀施与，总为众人所喜。但是满有恩赐，为主大发热心若没有爱，且失却起初爱心，将受到主严厉责备（启 2: 4 - 5），且所作成的，也与他无益。

放下个人热心，来热心神国

想起多年以前的学生年代，曾有门训者以相关语，写下这句热心话作我等勉勵：

“愿置生死于度外，以神国兴亡为己任，牺牲享受来享受牺牲。”

这人真是个热心的佼佼者，也曾是事奉的“热心狂”！

多年过后现在又如何？个人热心似不再，神国热心却常载！

另写“置雄心于绝境，以爱主更多为己任，放下个人热心，来热心神国。”

个人热心无市场，神国热心本大利，也在此来个彼此共勉吧！

“不要为自己积攒财宝在地上，地上有虫子咬，能锈坏，也有贼挖窟窿来偷；只要积攒财宝在天上，天上没有虫子咬，不能锈坏，也没有贼挖窟窿来偷。因为你的财宝在那里，你的心也在那里。”（太 6: 19 - 21）

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。